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Юрій Дубинський і газова пастка, або як
бізнесмен Юрій Дубинський хоче ошукати
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КОЛИ МАРОДЕРИ КОРБАН
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КАНДИДАТКУ С
КРИМИНАЛЬНЫМ
ПРОШЛЫМ ХОТЯТ
НАЗНАЧИТЬ СУДЬЕЙ НА
ЗАКАРПАТЬЕ – ШНАЙДЕР

Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
которой 26 мая рассмотрит Высший совет
правосудия.  

ТЭГИ:

Главная / Спорт

18:33 / 29.05.2026

СПОРТ

УКРАЇНСЬКА ТЕНІСИСТКА ПРИСОРОМИЛА ОРГАНІЗАТОРІВ
"РОЛАН ГАРРОСУ" ЗА ЗАПРОШЕННЯ СПОРТСМЕНІВ, ЯКІ
ПІДТРИМУЮТЬ ВОЄННІ ЗЛОЧИНИ

На фото: школа в Харкові

Українська тенісистка Олександра Олійникова різко розкритикувала участь росіянки Діани Шнайдер у
«Ролан Гаррос», звернувши увагу на її виступи в турнірі в Санкт-Петербурзі, який, за її словами, був
організований за підтримки компанії «Газпром».

Про це спортсменка заявила на пресконференції в Парижі, її слова передає BTU.

"Що тут дійсно серйозно – сам факт, що цей матч узагалі відбудеться. Тому що Діана Шнайдер –
людина, яка брала участь у турнірі "Газпрому". І так, якщо хочете побачити – ось фотографія, якщо я
можу вам показати. Це вона на фотографії на турнірі "Газпрому".

"Газпром" – це компанія, яка фінансує воєнні злочини.

І грати на турнірі, який фінансує табори для дітей… Для мене це те саме, що грати в нацистській
Німеччині для офіцерів гестапо на турнірі, організованому компанією, яка побудувала Освенцим.
Для мене немає жодної різниці. І те, що всі мовчать про те, що зробила ця людина, – це безумство.
Вона також ставила лайки публікаціям російських пропагандистів. Ось тут є скріншоти, можливо, я
можу збільшити або потім відправити вам, якщо хочете подивитися.

А я людина, яка страждає просто через те, що перебуває вдома. Мій будинок атакують за гроші
"Газпрому". Вони платять за дрони, які атакують моє місто. А завтра з цього матчу зроблять шоу.

То чи справді важливо, хто завтра сильніше вдарить форхендом? Чи важливішим є той факт, що
ми тут ігноруємо такі речі?", – сказала українка.

Олійникова наголосила, що вважає неприйнятним ігнорування зв’язків спортсменів із російськими
державними структурами, які, за її словами, прямо або опосередковано пов’язані з фінансуванням
війни проти України.

«Газпром — це компанія, яка фінансує воєнні злочини. І участь у турнірах, які з цим пов’язані, не може
залишатися без уваги», — заявила вона.

Тенісистка також заявила, що публічне замовчування таких фактів міжнародними спортивними
структурами є неприпустимим.

У своїй емоційній заяві Олійникова провела історичну аналогію, порівнявши подібні спортивні заходи
з виступами для нацистських офіцерів у період Другої світової війни, наголошуючи на моральній
неприйнятності таких практик.

Водночас спортсменка підкреслила, що подібні обставини не вплинуть на її гру безпосередньо під час
матчу.

«На корті це не проблема для концентрації. Але поза кортом — це реальність війни, яку неможливо
ігнорувати», — сказала вона.

Олійникова додала, що українці щодня живуть під обстрілами, тому спортивні змагання не можуть
існувати у повному відриві від контексту війни.

Нагадаємо, українка вийшла до наступного раунду «Ролан Гаррос» після перемоги над Кімберлі
Біррелл, тоді як Шнайдер подолала американку Маккартні Кесслер.

Підготувала: Ніна Петрович

Олександра Олійникова теніс Ролан Гаррос Диана Шнайдер

Общее количество просмотров: 36
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ЗЕЛЕНСЬКИЙ: УКРАЇНА ХОТІЛА Б ОТРИМАТИ ЛІЦЕНЗІЇ НА
ВИРОБНИЦТВО РАКЕТ ДО СИСТЕМ ПРОТИПОВІТРЯНОЇ
ОБОРОНИ PATRIOT

ДЕПУТАТИ ПІДТРИМАЛИ ТРИЛЬЙОННІ ВИДАТКИ НА
ОБОРОНУ
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